
Решения  

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

от 30.01.2024 г. 

 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер дисциплинарного 

воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» решений 

Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

1. По первому вопросу повестки дня: 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Борзик Ларисы Валентиновны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Токарева И.И., реализации имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Токаревой И.И. 

Принято решение:  

1. Привлечь финансового управляющего Токаревой И.И. Борзик Ларису Валентиновну к дисциплинарной 

ответственности, применив к ней следующие меры дисциплинарного воздействия: 

- предписание об устранении выявленного нарушения в срок до 19.02.2024 г., а именно: обязать Борзик Ларису 

Валентиновну до указанного срока принять меры по возврату на банковский счет должника денежных средств, оставшихся 

после возмещения текущих расходов и погашения требований, включенных в реестр кредиторов Токаревой И.И., в полном 

объеме и представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» подтверждающие документы, 

­ рекомендация Комитету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» по отбору кандидатур 

не рассматривать кандидатуру Борзик Ларисы Валентиновны при отборе кандидатур для представления арбитражному суду, 

заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику в целях утверждения в деле о 

банкротстве по 28.02.2024 г. (включительно). 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Борзик Ларисой 

Валентиновной предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 28.02.2024 г. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ковалева Леонида Владимировича. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Петрова Е.В., реализация имущества гражданина            

Основание проведения проверки Жалоба Лавреновой Е.А. 

Принято решение: 

1. Основания для применения к финансовому управляющему Петровой Е.В. Ковалеву Леониду Владимировичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Лавреновой Е.А. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ковалева Леонида Владимировича. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Касаточкин В.Н., реализация имущества гражданина            

Основание проведения проверки Обращение Дмитриева Б.Г., поступившее из Управления 

Федеральной службы государственной регистрации 

кадастра и картографии по Калининградской области 

Принято решение: 

1. Основания для применения к финансовому управляющему Касаточкина В.Н. Ковалеву Леониду Владимировичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам обращения Дмитриева Б.Г. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Мурашкиной Алёны Олеговны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «ДЕЛИНА ЛОГИСТИК», конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба Ефименковой О.А. 

Принято решение:  

1. Не применять к конкурсному управляющему ООО «ДЕЛИНА ЛОГИСТИК» Мурашкиной Алёне Олеговне меры 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Ефименковой в связи с малозначительностью выявленного нарушения. 

2. Рекомендовать Мурашкиной Алёне Олеговне принять во внимание выявленное в результате проверки нарушение и 

учесть его в дальнейшей работе.   

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Фатина Дениса Александровича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Дальнее», конкурсное производство 

Основание проведения проверки Представление Прокуратуры города Южно-Сахалинска 

об устранении нарушений законодательства о 

несостоятельности (банкротстве) 
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Принято решение: в связи с прекращением производства по делу о банкротстве ООО «Дальнее» на дату проведения 

заседания Дисциплинарного комитета дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Лебедевой Алёны Владимировны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ОООП «Общероссийское литературное сообщество», 

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба Васильевой Л.И. 

Принято решение: 

1. Основания для применения к конкурсному управляющему ОООП «Общероссийское литературное сообщество» 

Лебедевой Алёне Владимировне мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Васильевой Л.И. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

  

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Одинарова Артема Александровича. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Дуванский И.Е., реализация имущества гражданина            

Основание проведения проверки Жалоба Дуванского И.Е. (в лице представителя по 

доверенности Фадеева Д.В.) 

Принято решение: 

1. Привлечь финансового управляющего Дуванского И.Е. Одинарова Артема Александровича к дисциплинарной 

ответственности по доводам жалобы Дуванского И.Е. (в лице представителя по доверенности Фадеева Д.В.), применив к 

нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Фениной Светланы Анатольевны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Игнатова И.Е., реализация имущества гражданина            

Основание проведения проверки Жалоба Игнатовой И.Е. 

Принято решение: 

1. Основания для применения к финансовому управляющему Игнатовой И.Е. Фениной Светлане Анатольевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Игнатовой И.Е. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны Николаевны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Хлестунов А.Г., реализация имущества гражданина            

Основание проведения проверки Заявление Хлестуновой С.В. 

Принято решение: 

1. Основания для применения к финансовому управляющему Хлестунова А.Г. Гюнтер Анне Николаевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам заявления Хлестуновой С.В. отсутствуют. 

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.10. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Зонова Максима Валериевича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Зонова Максима Валериевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Зонову Максиму Валериевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 247-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.11. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Парыгина Михаила Сергеевича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Парыгина Михаила Сергеевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Парыгину Михаилу Сергеевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 248-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.12. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Оболенского Александра Викторовича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Оболенского Александра Викторовича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с 

оповещением об этом публично. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Оболенскому Александру Викторовичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки  № 249-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.13. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Климанова Дмитрия Юрьевича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Климанова Дмитрия Юрьевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 



3 

 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Климанову Дмитрию Юрьевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 250-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.14. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ланцовой Валерии Юрьевны. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Ланцову Валерию Юрьевну к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Ланцовой Валерии Юрьевне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 251-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

 

2. По второму вопросу повестки дня: 

 

2.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны Николаевны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Хлестунов А.Г., реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Хлестунова А.Г. 

Принято решение: заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим 

Гюнтер Анной Николаевной решения Дисциплинарного комитета от 29.03.2023 г. (в части уплаты штрафа) отложить на 

28.02.2024 г. 

 

2.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Юсупова Рустама Александровича. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Карташова М.Н., реализация имущества гражданина            

Основание проведения проверки Жалоба КБ «Ренессанс Кредит» (ООО) (в лице 

представителя по доверенности Волковой А.М.) 

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

2.3. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Жарылгасынова Сабыржана 

Оспановича. 

Принято решение: 
1. Рекомендовать арбитражному управляющему Жарылгасынову Сабыржану Оспановичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 243-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

2.4. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Рудакова Дмитрия Германовича. 

Принято решение: 

1. Рекомендовать арбитражному управляющему Рудакову Дмитрию Германовичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 245-2023-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 


